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3.4 

PRÁCTICA 3 
 

CONTROLADOR SECUENCIAL DE UNA PUERTA AUTOMÁTICA MEDIANTE 
BIESTABLES J-K 

 
TABLA DE LA VERDAD Y ECUACIONES LÓGICAS DE LAS SALIDAS: 
 

Q0 Q1 A B 
 0 0 0 0 
0 1 0 0 
1 1 0 1 
1 0 1 0 

 
          10 QQA ⋅=                   10 QQB ⋅=  
 
 
TABLA DE ESTADOS. 
 

P FCA FCC Q0t Q1t Q0t+∆t Q1t+∆t J0 K0 J1 K1 
0 0 0 0 0 0 0 0 X 0 X 
0 1 0 0 0 0 0 0 X 0 X 
1 1 0 0 0 1 0 1 X 0 X 
1 0 0 0 0 1 0 1 X 0 X 
0 0 1 0 0 0 0 0 X 0 X 
0 1 1 0 0 0 0 0 X 0 X 
1 1 1 0 0 1 0 1 X 0 X 
1 0 1 0 0 1 0 1 X 0 X 
0 0 0 0 1 1 1 1 X X 0 
0 1 0 0 1 1 1 1 X X 0 
1 1 0 0 1 0 1 0 X X 0 
1 0 0 0 1 0 1 0 X X 0 
0 0 1 0 1 1 1 1 X X 0 
0 1 1 0 1 1 1 1 X X 0 
1 1 1 0 1 0 1 0 X X 0 
1 0 1 0 1 0 1 0 X X 0 
0 0 0 1 1 1 1 X 0 X 0 
0 1 0 1 1 1 1 X 0 X 0 
1 1 0 1 1 1 0 X 0 X 1 
1 0 0 1 1 1 0 X 0 X 1 
0 0 1 1 1 0 0 X 1 X 1 
0 1 1 1 1 0 0 X 1 X 1 
1 1 1 1 1 1 0 X 0 X 1 
1 0 1 1 1 1 0 X 0 X 1 
0 0 0 1 0 1 0 X 0 0 X 
0 1 0 1 0 0 1 X 1 1 X 
1 1 0 1 0 0 1 X 1 1 X 
1 0 0 1 0 1 0 X 0 0 X 
0 0 1 1 0 1 0 X 0 0 X 
0 1 1 1 0 0 1 X 1 1 X 
1 1 1 1 0 0 1 X 1 1 X 
1 0 1 1 0 1 0 X 0 0 X 
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CÁLCULO DE LOS COMBINACIONALES MEDIANTE LAS TABLAS DE KARNAUGH. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Como son iguales los valores de J0 sea FCC ‘0’ o ‘1’, J0 no depende de FCC, y la ecuación queda 
como sigue:  

                          11110 QPPQQPPQJ ⋅⋅⋅=⋅+⋅=  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

( ) PQFCCFCAQPQFCCFCAQK ⋅⋅⋅⋅=⋅⋅+⋅= 11110  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FCAQFCAQJ +=⋅= 001  
 
 
 

J0 
FCC=0 
    Q0Q1 

 
PFCA 0 0 0 1 1 1 1 0 

0 0 0 1 X X 
0 1 0 1 X X 
1 1 1 0 X X 
1 0 1 0 X X 

 

J0 
FCC=1
    Q0Q1 

 
PFCA 0 0 0 1 1 1 1 0

0 0 0 1 X X 
0 1 0 1 X X 
1 1 1 0 X X 
1 0 1 0 X X 

K0 
FCC=0 
    Q0Q1 

 
PFCA 0 0 0 1 1 1 1 0 

0 0 X X 0 0 
0 1 X X 0 1 
1 1 X X 0 1 
1 0 X X 0 0 

         

K0 
FCC=1
    Q0Q1 

 
PFCA 0 0 0 1 1 1 1 0

0 0 X X 1 0 
0 1 X X 1 1 
1 1 X X 0 1 
1 0 X X 0 0 

J1 
FCC=0 
    Q0Q1 

 
PFCA 0 0 0 1 1 1 1 0 

0 0 0 X X 0 
0 1 0 X X 1 
1 1 0 X X 1 
1 0 0 X X 0 

 

J1 
FCC=1
    Q0Q1 

 
PFCA 0 0 0 1 1 1 1 0 

0 0 0 X X 0 
0 1 0 X X 1 
1 1 0 X X 1 
1 0 0 X X 0 
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( ) ( ) ( )PQFCCPQPQFCCPQK ⋅⋅⋅⋅=⋅⋅+⋅= 00001  
 
CRONOGRAMA  RESULTADO DE LA SIMULACIÓN. 
 

          Time          Time
0s 5us 10us 15us

      CLR
      CLK
        P
      FCC
      FCA
 {Q[1:0]} 0 1  2 3 1  2 3 0 
        A
        B
       

 
ESQUEMA ELECTRÓNICO DEL SISTEMA SECUENCIAL CABLEADO. 
 

 
 

K1 
FCC=0 
    Q0Q1 

 
PFCA 0 0 0 1 1 1 1 0 

0 0 X 0 0 X 
0 1 X 0 0 X 
1 1 X 0 1 X 
1 0 X 0 1 X 

 

K1 
FCC=1
    Q0Q1 

 
PFCA 0 0 0 1 1 1 1 0 

0 0 X 0 1 X 
0 1 X 0 1 X 
1 1 X 0 1 X 
1 0 X 0 1 X 
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Asignación de pines 
 

Señal Elemento Conector y pin placa periféricos Conector y pin placa FPGA Pin FPGA 
CLK Oscilador   182 
P  SW1 P2 38 C2 4 23 
FCA SW2 P2 36 C2 6 21 
FCC SW3 P2 34 C2 8 18 
Reset SW8 P2 24 C2 18 5 
ca P2 35 C2 5 22 
cb P2 33 C2 7 20 
cc P2 31 C2 9 17 
cd P2 29 C2 11 15 
ce P2 27 C2 13 10 
cf P2 25 C2 15 8 
cg P2 23 C2 17 6 
AN1 P1 15 C1 25 41 
AN2 P1 16 C1 26 40 
AN3 P1 13 C1 27 36 
AN4 

 
 
 
 
 
DSP1 

P1 14 C1 28 35 
A LD1 P1 35 C1 5 111 
B LD8 P1 21 C1 19 89 
LEDG LD1-LD8 P1 22 C1 20 45 
 
 


